

# "Нова Громада" робить все можливе для того, щоб допомогти лікарям рятувати людське життя..."

Благодійний Фонд "Нова Громада" активно працює в будні і свята, переймаючись соціально важливими питаннями, в тому числі й підтримкою закладів охорони здоров'я. Зокрема, минулого тижня в черговий раз було надано підтримку КНП "Жашківська ЦРЛ". В переддень Нового року заклад отримав кисневі концентратори.

Керівник соціальних проектів БФ "Нова Громада" Віктор Погорілий поспілкувався з головним лікарем медичного закладу та медперсоналом, адже постійно цікавиться станом справ, потребами і нагальними питаннями сьогодення лікарні.



Рік минулий був важким, ЦРЛ постійно потребувала допомоги спонсорів і меценатів, адже крім поточних проблем додалось ще й випробування коронавірусом. "Нова Громада" надавала все можливе, поповнюючи матеріально-технічну та діагностичну базу стаціонарних відділень і лабораторії та іншу підтримку. Були придбані й кисневі концентратори, однак потреба в них не втрачає актуальності, тому Благодійний Фонд передав до терапевтичного відділення ще два відповідних прилади.

В. Г. Погорілий розповів, що модель обладнання обиралася згідно прохання головного лікаря, адже тільки медичні працівники можуть знати реальний спектр застосування того чи ін-

шого приладу. Особливість полягає в тому, що така модель працює на два потоки насичення киснем, тобто, можна одночасно обслуговувати двох пацієнтів. Передати кисневі концентратори планували після свят, але оскільки вдалося придбати їх раніше, то вирішили не зволікати. У вихідні робота лікарів така ж напружена, у відділенні перебувають хворі пацієнти і потреба у використанні приладів може виникнути будь-якої хвилини. Може комусь саме ці концентратори допоможуть в найважчу мить перебігу хвороби. Крім того, прилади підходять не тільки для підтримання життєдіяльності організму при коронавірусі чи пневмонії. Якщо пандемію вдасться здолати, то концентратори стануть в нагоді й надалі. Придбані моделі можуть використовуватись для лікування не лише уражень органів дихання, а й при порушенні функцій серцево-судинної системи та інших хворобах, котрі супроводжуються розвитком кисневої недостатності. Благодійний Фонд максимально можливо дбав і буде турбуватись про медичні заклади Жашківської громади, бо немає нічого ціннішого за здоров'я і життя.

Приємну місію вручення подарунка розділив міський голова Ігор Цибровський, значивши, що співпраця з Благодійним Фондом "Нова Громада" відчутна в різних напрямках турботи про добробут Жашківської ТГ, а турбота про центральну лікарню - особливо



значима, адже сприяє покращенню оснащення закладу, розширенню спектру надання медичних послуг і, відповідно, якості й ефективності лікування.

Головний лікар Юрій Левченко подякував від імені колега та пацієнтів БФ "Нова Громада" і особисто В.Г.Погорілому за постійну допомогу. З кожним разом, з кожним придбанням у медичних працівників лікарні стає більше впевненості в тому, що хворим буде надано якіснішу допомогу. В останні тижні на стаціонарному лікуванні перебувало близько тридцяти пацієнтів із пневмонією. Незважаючи на те, що в користуванні були кисневі концентратори, придбані раніше "Новою Громадою", міською владою, приватними підприємцями та іншими небайдужими людьми, приладів все одно не вистачало. Тому такому подарунку дуже раді. Тим паче, що Жашківська ЦРЛ в січні офіційно отримає статус медичного закладу, котрий прийматиме на лікування хворих на ковід. "Дай Бог, щоб ця небезпечна хвороба відступила і рік новий розпочався оптимістичніше, - висловив сподівання Юрій Євгенович. - Та все ж важливо бути оснащеним у боротьбі з нею. І добре, що є підтримка надійних людей. "Нова Громада" робить все можливе, щоб допомогти лікарям рятувати людські життя. Тож бажаю всім міцного здоров'я, а Благодійному Фонду і підприємству "Напої плюс" успіхів та стабільності, щоб робити побільше хороших справ для людей".

Віталія КОТИК